
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23 DE FEVEREIRO DE 

2021 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

PROJETOS DE LEI A SEREM ANALISADOS E VOTADOS EM 1ª 

VOTAÇÃO: 

- Nº 05/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR TERMO DE PARCERIA COM O SERVIÇO SOCIAL DO 

COMÉRICO- SESC E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Nº 06/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, PROFESSORES”,  

 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 2ª VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL: 

- Projeto de Lei de nº 04/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM OPERADOR DE 

MÁQUINAS”. 

 

INDICAÇÕES: 

 

VEREADORA MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

 

07 – Indica ao Poder Executivo, para que realize estudo a fim de viabilizar mais 

dias de coleta de lixo na área rural, bem como a colocação e manutenção de lixeiras 

de coleta seletiva aos redores da Secretaria Municipal de Obras, Urbanismo e 

Trânsito. 

 

VEREADOR NERI LEAL 

01 – Indica ao Executivo Municipal recuperação total ou seja, patrolamento, 

encascalhamento, abertura de desaguadouros, onde inclui também roçamento às 

margens, no corredor do moinho, o qual liga as Colônias Açoita Cavalo e Passo da 

Reserva.  

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER E MÁRCIO ZANETTI 

15 - Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade 

que se faça de ter a continuidade das medições dos terrenos nas seguintes ruas: 

Goiabeiras, Laranjeiras, Cravos, Crisântemos, Ipês e Girassol, para 

subsequentemente ter os respectivos números das residências nestas localidades, 

para que esses moradores possam ter acesso à ligação de rede de água e luz. 

 

VEREADORES THIARLES MELO SCHNEIDER, MÁRCIO RIBEIRO 

ZANETTI  e MARIA AUGUSTINA LUDTKE 



16 - Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras, a necessidade 

que se faça um estudo e avaliação, para implantação de uma faixa elevada nas 

mediações da DROGARIA NK FARMAPLUS. 

 

VEREADORES THIARLES MELO SCHNEIDER e NERI LEAL                       

18 - Indicam ao Executivo Municipal, que seja efetuada a limpeza total, reforma e 

aumento na capela e construção de banheiros no cemitério localizado na colônia 

Capela da Buena, neste Município. 

 

VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, GILSON SCHWANTZ E 

MAICO VEGA 

21 – Indicam ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito o estudo de viabilidade para fazerem a legalização de cascalheiras em 

nosso município. 

 

VEREADOR MARCIO ZANETTI 

01 – Indica ao Executivo Municipal que sejam criados os coletores de lixo rural. 

 

VEREADOR MARCIO ZANETTI 

02 – Indica ao Executivo Municipal através do Sr. Prefeito Rui Brizolara a 

viabilidade da reposição salarial aos servidores públicos municipais. 

 

VEREADOR MARCIO ZANETTI 

 

03 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Obras Urbanismo e 

Trânsito a recuperação da estrada da Cachoeira, entrando nas Conservas Neumann, 

em atenção, uma vala próximo a residência do Sr. Augusto Gomes. 

 

VEREADORES MÁRCIO RIBEIRO ZANETTI  E MAICO VEGA 

04 – Indicam ao Executivo Municipal a viabilidade de que o conselheiro tutelar 

devidamente habilitado com carteira de habilitação correspondente possa fazer uso 

dos veículos da Secretaria de Saúde quando necessário para uma ocorrência. 

 

VEREADORA VIVIAN THIEL RICKES 

01 – Indica ao Executivo Municipal, estudos viabilizando a vinda de estagiários da 

defensoria pública para atender a população do município. 

 

VEREADORES VIVIAN RICKES ROSA, THIARLES SCHNEIDER e 

MARIA AUGUSTINA LÜDTKE 

02 – Indicam ao Executivo Municipal a locação de um espaço para o Posto de 

Saúde Dr. Vitor Hugo Nunes Mancini localizado na Colônia Açoita Cavalo. 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  
 


